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  ٨٨تحلیل کلی درس زبان تخصصی در کنکور سراسری 

  

درس زبان تخصصی دارای منبع خاصی نمیباشد لذا داوطلبان محترم جھت کسب تسلط بر این درس به 

طراحان محترم ھر سال متن جدیدی را در مورد یکی از مباحث مربوط به کامپیوتر از . دنبال منبع نباشند

استخراج ...  آنھا، شبکه، انواع نرم افزارھا، نحوه پردازش داده ھا و قبیل اجزای سخت افزاری و معماری

بیشتر . کرده و بر اساس آن سوالاتی را طراحی میکنند که داوطلب باید با توجه به متن آنھا پاسخ دھد

سعی کنید دامنه لغات و اطلاعات آموخته خود را گسترش دھید تا بتوانید مفھوم متون تخصصی را بھتر 

سوالات زبان تخصصی امسال بسیار ساده بود و اکثر لغات و اصطلاحات آورده شده در آن . یددرک کن

  .برای داوطلبان آشنا میباشد

  

PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the Flowing two passages and answer the questions by 

choosing the best choice (1),(2),(3),(4). Then ,mark the correct choice on 

your answer sheet. 

 

Passage I:  The brain of the computer, which dose the calculation and 

data processing, is the central processing unit ( CPU ). Then other three 

units are processing to it. The input unit is the part of the computer that is 

used to feed it with data – that is , the numbers, words or other kinds of 

things that it needs to work on in order to perform a calculation or some 

other operation. New data is usually "entered" using a keyboard, which is 

the most common input unit, while previously keyed data is often "loaded" 

form a tape cassette or floppy disk the input data is received by the CPU 

 is stored ready for itwhere , s memory unit'and passed to the computer

use by the CPU. The memory unit also contains a set of instructions form 

the memory and follows the instructions to carry out an operation using 

the data. this  produces a result form the data which goes back to the 

memory until it is needed then, the CPU extracts the result and sends it to 

the last unit, which is the output unit. The output unit may be a monitor, 

printer, or a device for storing the information or for transmitting it to 

another computer. 
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  :متن اول 

سه . است ) CPU( مغز کامپیوتر که محاسبه و پردازش داده ھا را انجام میدھد واحد پردازش مرکزی 

واحد ورودی، بخشی از کامپیوتر است که برای دادن اطلاعات به . د دیگر به آن متصل میباشدواح

به عنوان مثال اعداد، کلمات و چیزھای دیگری که کامپیوتر نیاز دارد به منظور . کامپیوتر استفاده میشود

که متداول . یشودداده جدید معمولا با استفاده از صفحه کلید وارد م. اجرای محاسبات و عملیات دیگر

ترین واحد ورودی میباشد، در صورتی که داده ھای کلیدی قبلی اغلب از یک کاست یا فلاپی دیسک 

جایی که (  دریافت میشود و به واحد حافظه کامپیوتر CPUداده ھای ورودی توسط . بارگذاری میشدند

حد حافظه شامل مجموعه ھمچنین وا. ارسال میشود)  ذخیره میشود Cpuاین اطلاعات برای استفاده 

، داده و دستورالعمل ھا را از حافظه میگیرد و دستور العمل را دنبال CPU. ایی از دستور العملھا میباشد

این عمل محصول پردازش شده از داده را ایجاد . میکند تا عملیات را با استفاده از آن داده انجام دھد

 نتایج را بازیابی کرده و آن را به آخرین واحد CPUپس، س. میکند که به واحد حافظه مورد نیاز برمیگردد

واحد خروجی ممکن است مانیتور، پرینتر، یک ابزار برای ذخیره اطلاعات . که خروجی است ارسال میکند

  .یا برای انتقال آن به کامپیوتر دیگر باشد

 

76) what can be the best title for this passage?  

1) data processing                                2) how a computer works 

3) main kinds of computer                     4) the brain of the computer 

   کدامیک میتواند عنوان بھتری برای این متن باشد ؟– ٧۶

   پردازش داده ھا – ١

   یک کامپیوتر چگونه کار میکند – ٢

  ر  انواع اصلی کامپیوت– ٣ 

   مغز کامپیوتر– ۴ 

   صحیح است١گزینه 

  

- -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - - - - - - 

   

77) after the data is received by the CPU, …… . 

1) it is stored in memory unit             2) it is transformed into instructions 

3) it is sent to the output unit             4)it is immediately used by the CPU 

  

  .... دریافت شدند، Cpu بعد از اینکه داده ھا توسط – ٧٧

   در واحد حافظه ذخیره میشوند– ١

   به یک سری دستورالعمل تبدیل میشوند– ٢

   به واحد خروجی فرستاده میشوند– ٣

   استفاده میشوندCpu فورا توسط – ۴

  نه یک صحیح استگزی
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  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - - - - - -  - - - -  - - -  - - 

  

78) the word ' it ' in line 15 refer to ……… . 

  

1) CPU             2) memory unit          3) data               4) computer 

  

  ..... اشاره دارد به ١۵ در خط it کلمه – ٧٨

١ – Cpu   

   واحد حافظه – ٢

   داده ھا– ٣

   کامپیوتر – ۴ 

   صحیح است٣گزینه 

  

- -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - - - - - - 

 

79) according to the passage, the output unit ……. . 

1) sends information to the CPU                  2) is connected to three other 

units 

3) sends result to the memory unit              4) stores the result produced 

by the CPU 

  

  ...... طبق متن، واحد خروجی – ٧٩

   ارسال میکندCPU اطلاعات را به – ١

   به سه واحد دیگر متصل است– ٢

   نتایج را به واد حافظه ارسال میکند– ٣

   را ذخیره میکندCpu شده توسط  نتایج ساخته– ۴

   صحیح است۴گزینه 

  

- -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - - - - - - 

  

80) which of the following statement is not true according to the 

passage? 

1) the input data is stored in the memory unit. 

2) the CPU is a device for information processing  

3) the input unit is the first unit to receive new data 
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4) the CPU contains the instructions to perform a task 

  

   طبق متن، کدامیک از جملات زیر صحیح نمیباشد؟– ٨٠

   داده ھای ورودی در واحد حافظه ذخیره میشوند– ١

٢ – Cpu است برای پردازش اطلاعات دستگاھی  

   اولین واحدی که داده ھای کاربر را دریافت میکند واحد ورودی است– ٣

۴ – cpu  حاوی دستور العمل ھایی جھت اجرای یک فرمان است   

   صحیح است۴گزینه 

  

  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - - - - - -  - - - -  - - -  - - 

  

Passage II :  Disks give direct access by allowing the computer to go 

directly to the data that is wanted. A magnetic disk is an oxide-coated 

disk, like a small LP. On which data is recorded as magnetic spots. Small, 

flexible floppy disks or diskettes can store up to about on megabyte. They 

are very cheap but prone to wear and tear. They are kept separately form 

the computer and loaded when required. Hard disks, which are built in to 

some computers, are more expensive, faster, more reliable, and have a 

bigger capacity – typically 20 – 80 megabytes. Optical disks, which are 

read by laser, can store vast amounts of information and are therefore 

useful for storing such things as the data needed to produce moving color 

.a lot of memory take upwhich , pictures 

 

  : متن دوم 

تقیم دسترسی مستقیم از طریق اجازه دادن به کامپیوتر برای رفتن به داده مورد دیسک دسترسی مس

 کوچک LPشبیه یک . یک دیسک مغناطیسی یک دیسک با روکش اکسید میباشد. نظر را فراھم میکند

فلاپی دیسک ھای منعطف و . اطلاعات به صورت نقطه ایی مغناطیسی بر روی آن ذخیره میشود

آنھا خیلی ارزان و بسیار در . ن داده را تا حدود یک مگا بایت در خود ذخیره کندکوچک یا دیسکت، میتوا

آنھا به صورت مجزا از کامپیوتر نگھداری میشوند  و در مواقع . معرض فرسودگی و شکستگی میباشند

دیسکھای سخت که در ساختار درونی بعضی از کامپیوتر ھا وجو دارند . مورد نیاز بازیابی میشوند

.  مگابایت٨٠ تا ٢٠، سریعتر، و مطمئنتر میباشند و دارای ظرفیتھای بیشتری میباشند معمولا گرانتر

دیسکھای نوری که توسط لیز خوانده میشوند، میتوانند مقدار قابل توجھی از اطلاعات را ذخیره کنند 

رک رنگی، که بنابراین برای ذخیره سازی چیزھایی از قبیل اطلاعات مورد نیاز برای ایجاد تصاویر متح

  .فضای زیادی از حافظه را اشغال میکند مناسب می باشند
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81) this passage is mainly about …… ,  

1) kinds of disks                                  2) the uses of disks 

3) what disk include                             4) how to record data in disks 

 

  ... این متن بیشتر در مورد – ٨١

   انواع دیسکھا میباشد – ١

   استفاده ھای دیسک میباشد– ٢

   اینکه دیسک ھا شامل چه چیزھایی ھستند میباشد– ٣

   چگونگی ضبط داده ھا بر روی دیسک میباشد– ۴

   صحیح است١گزینه 

  

- -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - - - - - - 

 

82) according to the passage, diskettes ……… , 

1) are part of computers                  2) are damaged easily  

3) have a very big capacity              4) are more expensive than hard disk 

 

  .... طبق متن، دیسکھا – ٨٢

   بخشی از کامپیوتر ھا میباشند- ١

   زود خراب میشوند – ٢

   ظرفیت خیلی زیادی دارند– ٣

   خیلی گرانتر از دیسک ھای سخت میباشند– ۴

   صحیح است٢گزینه 

  

- -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - - - - - - 

  

83) the phrase "take up" in the last line is closest in meaning to 

……… , 

1) use                 2) have             3) need                 4)change 

 

  در آخرین خط به کدام معنا نزدیکتر است ؟ " Take Up"  کلمه – ٨٣

١ – Use               ٢ – have              ٣ – need                ۴ – change  

   صحیح است١گزینه 

 

- -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - - - - - - 
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84) which of the following statements is not true about optical 

disks?   

1) they are read by laser                      2) they have a big capacity  

3) they are covered by oxide to produce color 

4) they store data needed to produce pictures 

 

  کدامیک از جملات زیر در مورد دیسکھای نوری صحیح نمیباشد؟ – ٨۴

   توسط لیزر خوانده میشوند– ١

   ظرفیت زیادی دارند– ٢

   آنھا برای تولید رنگ توسط اکسید پوشیده شده ند– ٣

   آنھا داده ھای مورد نیاز جھت تولید تصویر را ذخیره میکنند– ۴

   صحیح است٣گزینه 

  

- -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - -  - - - -  - - - - - - - 

 

85) the passage states that hard disks …… , 

1) are loaded when necessary           2) are separate form computers 

3) store lot of information                4) cost less than magnetic disks 

  

  ....سکھای سخت،  به بیان متن، دی– ٨۵

   بارگذاری میشوند وقتی به آنھا نیاز داریم– ١

   از کامپیوتر ھا جدا شده اند– ٢

   مقداری از اطلاعات را ذخیره میکنند – ٣

   ھزینه کمتری نسبت به دیسکھای مغناطیسی دارند– ۴

   صحیح است٣گزینه 
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  ٨٨تحلیل موضوعي درس مدار منطقي در كنكور سراسري 

  

 فوق العاده آسان بوده و كمتر ٨٧، ٨٨ ، ٨٩، ٩٠اني كه مدارات تركیبي را درك كرده اند مي دانند كه سوالات بلداوط

 شايد به ظاھر پیچیده باشد اما مي ٨۶سوال . اني را مي توان يافت كه به اين سوالات پاسخ نداده باشندبداوطل

اگر با اين نوع از تحلیل . جي مدارات را ارزيابي كنیدروختوانید خیلي راحت با عددگذاري و مقدار دھي ورودي يا 

  . ظاھر شلوغ خود منطق خیلي جالبي دارد  برخلاف٨۶آشنا باشید مي دانید كه سوال 

جدول كارنو از جمله ابزارھاي فوق العاده كارآمد در حل تستھاي مدار منطقي مي باشد و معمولاً اكثر داوطلبان 

روي جداول كارنو پیدا مي كنند اين كاملاً بديھي بوده است در كنكور امسال جدول جواب سوالات ساده بازي را از 

  . از اين دسته اند٨٧ و٩١كارنو نیز سھمي خواھد داشت سوال 

اغ اين بخش مي روند  اما رطراحان معمولا كمتر س.  مربوط به بخش كم اھمیت تبديل مبناھا مي باشد ٩٢سوال 

طلبان از اين بخش غافل شوند زيرا رقابت در كنكو كارشناسي ناپیوسته در ايران به اين مسئله نبايد باعث شود داو

  .شكل میلیمتري است و زدن حتي يك تست نیز سرنوشت ساز خواھد بود

 مربوط به بخش مدارات ترتیبي اند چنانچه با منطق عملكرد شمارنده ھا را فلیپ فلاپ ١٠٠ و ٩٩، ٩۶، ٩٧سوالات 

اين مسائل را حل كرده زيرا نسبتا آسان طراحي شده اند و ھمگي يك منطق را دنبال مي ھا آشنا باشدي حتما 

كنند در تمام آنان كافیست ابتدا رفتار تك تك فلیپ فلاپ ھا را تحلیل كنید سپس با داشتن حالت فعلي فلیپ فلاپ 

  .ھا ، حالت بعدي آنھا را محاسبه كنید

 مي توانید خیلي JKا با تطابق جداول با الگوي رفتاري فلیپ فلاپ  سوال فوق العاده ساده ايست و تنھ٩٣سوال 

 بارھا در كنكور تكرار شده است اغلب شما اين شكل را حفظ كرده ٩۴شكل سوال . راحت اين تست را حل كنید

  .ايد

ن  به شما حق مي دھم كه در مواجھه با آن كمي غافلگیر شده باشید اغلب دوستان شما به اي٩۵در مورد سوال 

سوال جواب نداده اند، در میان دانشجويان آن دسته از عزيزاني كه با تحلیل رفتار ترانزيستورھا آشنا بودند مي 

  .دانند كه با كمي تأمل در اين تست مي توان آنرا حل كرد

  . را به شكلھاي مختلف در كنكورھاي گذشته ديده ايد٩٨سوال 
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  روجي مبدل مقابل مدار داخلي مبدل كدام است؟با توجه به كدھاي ورودي و خ -٨۶

   

  

  . صحیح است٢گزينه 

 1yبا بررسي . باشد  اين تست را به راحتي با امتحان عددي گزينه ھا حل كرد و نیازي به طراحي مدار نمي

  :بدين شكل عمل كنید. د مي شود ر٣ بیشتر گزينه 3y رد مي شوند و با بررسي ١و۴گزينه ھاي 

XOR شود١ يك تابع فرد است يعني تعداد يك ھاي ورودي آن فرد باشد بايد خروجي است .  

  

  خروجي كدام مدار منطقي تابع استخراج شده از جدول كارنو مقابل است؟ -٨٧

  

  

  . صحیح است٣گزينه 
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  ؟ ي مقابل گرددكدام مدار منطقي مي تواند جايگزين مدار رله ا -٨٨

  

  

  كند  منتقل ميLاين سوال مربوط به جبر كلیدي مي باشد دقت كنید كه جريان را به 

  . صحیح می باشد۴گزینه 

  .  رابرای مدار به دست آورید۴ در گزینه  Fخروجی 

  

   كدام است؟Fدر شكل مقابل تابع  -٨٩

١ )١  

٢( AB 

٣( AB 

۴( ٠ 

   صحیح مي باشد۴گزينه 

 XORابر با صفر مي گردد ھر مقداري با خودش بر.  

00  AAAAABBA  

  

  عملكرد كدام مدار داده شده مانند عملكرد مدار مقابل است؟ -٩٠

  

  

  

  

  

  . صحیح مي باشد١ گزينه -

  .ابتدا خروجي مدار را بدست آوريد

  

  

BABBABBABABBABBA  )().(
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D,C,B,A(f(m),,,,(ساده شده تابع  -٩١ 1312820كدام است؟   

١ (DCACBADBA     ٢ (DCACABDBA   

٣ (DCACABDBA     ۴ (DCACBADBA   

  . صحیح مي باشد٢گزينه -

  . جدول كارنو را طبق شماره را پر كنید

DCADBACABF   

٠٠  ٠١  ١١  ١٠  AB 

CD 

٠٠  ١    ١  ١  

  ١        

        ١٠  C  

      ١١  ١  

          

    

  

  

  

1016 حاصل تفريق -٩٢ 3224 )()AF(  كدام است؟٨ در مبناي   

٣) ١۶۶٣٧) ٢    ٢۶٣    ٢ (۴۶۶٢          ۴ (۴٧۶٢  

  . صحیح مي باشد٣گزينه 

  . ببريد١٠ را به مبناي AF4ابتدا عدد 

280416106115164 2  
  

 می شود، این عدد را توسطروش تقسیم متوالی ٢۴٨٢ تفریق نمایید، حاصل عدد ٢٨٠۴را از ٣٢٢عدد 

  . نتیجه می شود۴۶۶٢ ببرید که عدد ٨بھمبنای 
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   است؟JK-MS فلاپ – كدام جدول صحت مربوط به يك فلیپ -٩٣

  

  
  
  
  

SMJKرفتار  به اين شكل زير است .  

  .يعني چنانچه ھر دو رودي مقدار صفر را داشته باشند بايد حالت قبلي خروجي برود

  )صفر شود( شود Kill باشد بايد خرجي j=٠ و k=٨چنانچه 

و در نھايت اگر ھر دو ورودي يك شوند خروجي ) يك شود( شود Jump باشد بايد خرجي j=١ و k=٠اگر 

  .معكوس مي گردد

  . صحیح مي باشد۴لذا گزينه .  بیابید ۴اين رفتار را مي توانید جدول گزينه 

  
  
  

  ؟  فلیپ فلاپ مقابل كدام نوع است -٩۴
  
  
١ (T با لبه بالارونده   
  
٢(D با لبه بالا رونده   
  
٣( Tبا لبه پايین رونده   
  
۴ (Dبا لبه پايین رونده   
  

  

  

  

  

   صحیح مي باشد٢گزينه 

 در كنكور بچه ھاي الكترونیك آورده شده بود و شكلي است كه در كتاب آقاي مانو ٧۵اين سوال عیناً در سال 

  .ده استياد ش) بالارونده( از نوع صعودي Dاز آن به عنوان فلیپ فلاپ 

  

  

  

  

   عملكرد مدار مقابل معادل كدام گیت است؟-٩۵
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 ١١ ولت به خروجی میرود و در وضعیت ۵+  ھر دو دیود اتصال زمین شده و ولتاژ 00 , 01 , 10در وضعیت 

  . استNANDاین رفتار گیت . دیودھای مدار باز شده و خروجی صفر میشود

  . صحیح میباشد٣گزینه 

  

  

   چند كیلوھرتز است؟F0ل  در شكل مقاب-٩۶

٣ )١   

٢ (۴  

٣ (۶  

۴ (٨  

  

براي محاسبه فركانس خروجي از يك شمارنده بايد ابتدا رفتار فلیپ فلاپ ھا را تحلیل كنید پي به آن ببريد كه 

سپس فركانس ورودي را تقسیم تعداد اعداد موجود در حلقه . مدار چند عدد را در سیكل شمارش خود دارد

 بود كه به لبه پايین رونده JKدقت كنید فلیپ فلاپ ھاي دوم از نوع . محاسبه مي شودكنید فركانس خروجي 

 تغییر كند فلیپ فلاپ دوم فعال مي شود و ٠ به ١حساس است يعني زيبايي كه خروجي فلیپ فلاپ اولي از 

  .داند چون ھر دو ورودي آن يك است خروجي خود را معكوس حالت قبل مي








1
1

B

B

K
J

و      







1A

AA

K
QJ

  

  حالت فعلي     ورودي ھا      حالت بعدي 

BQ  AQ  
BB KJ  AAKJ  BQ  AQ  

٠  

١  

١  

٠  

١  

٠  

١  

٠  

١   ١  

١   ١  

١   ١  

١   ١  

١   ١  

٠   ١  

١   ١  

٠   ١  

٠  

٠  

١  

١  

٠  

١  

٠  

١  
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



3
280

  

KHZKHZ 3
4

12
 فركانس خروجي =  

  .لذا گزينه يك صحیح مي باشد

  

  

  

   پالس ساعت، وضعیت خروجي ھا كدام خواھد بود؟۴ در شكل مقابل بعد از اعمال -٩٧

١ (111 210  QQQ 

٢ (001 210  QQQ  

٣ (110 210  QQQ  

۴ (011 210  QQQ  

جھت پاسخگويي به اين سوال ابتدا حالت فعلي خروجي ھا را برابر صفر بگیريد سپس ورودي را تحلیل كنید 

 كلاك بزنید و بررسي كنید ۴ودر يابید كه ورودي تك تك فلیپ فلاپ ھا را چه عناصري تشكیل مي دھند سپس 

  .ن كلاك چھارم خروجي را چه وضعیتي برخورد مي گیرندكه در پايا








12

12

QK
QJ

      







01

01

QK
QJ

      







20

00

QK
QJ

  

  حالت فعلي                حالت بعدي

2Q  1Q  0Q  22 KJ  11 KJ  00 KJ  2Q  1Q  0Q  

٠  

٠  

١  

١  

٠  

١  

١  

١  

١  

١  

١  

٠  

٠  ١  

٠   ١  

١   ٠  

١   ٠  

٠  ١  

١  ٠  

١  ٠  

١   ٠  

١  ٠  

٠   ٠  

٠  ٠  

٠  ١  

٠  

٠  

٠  

١  

٠  

٠  

١  

١  

٠  

١  

١  

١  

  

  . صحیح مي باشد٣لذا گزينه 

  

  

88 براي ضبط حاصل جمع دو عدد -٩٨ 15213    لازم داريم؟D به چند عدد فلیپ فلاپ نوع )(,)(

١ (۶   ٨ )٣    ٧ )٢    ۴( ٩  

 فركانس
 ورودي
 

تعداد 
 اعداد حلقه

اولين 
 پالس

 
دومين 
 پالس

 
سومين 
 پالس

 
 

چهارمين 
 پالس
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فلیپ فلاپ ھا عناصري ھستند كه از آنھا مي توان جھت ذخیره اطلاعات استفاده كرد و ھر فلیپ فلاپ مي 

ف بايد ببینید كه چند بیت از اطلاعات را مي خواھید نگھداري با اين تعري. تواند يك میت را در خود نگھداري كند

  .كنید، به ھمان تعداد فلیپ فلاپ بايد داشته باشید

28 )10100101()165(         

  . صحیح مي باشد٣ فلیپ فلاپ نیاز داريد ، لذا گزينه ٨ به ١۶۵براي ذخیره عدد 

  

  خروجي ھا كدام خواھد بود؟ پالس ساعت وضعیت ۵ در مدار مقابل، بعد از اعمال -٩٩

١ (00 10  QQ  

٢ (10 10  QQ  

٣ (01 10  QQ  

۴ (11 10  QQ  

 مي باشد كه دو آن براي اولین قدم بايد ورودي ھاي فلیپ فلاپ ھا را ٩٧منطق حل اين سوال نیز مانند سوال 

ودي ھا و رفتار فلیپ فلاپ ھا و ھمچنین حالت فعلي آنھا حالت بعدي را پیدا پیدا كنید سپس بر اساس ور

  .كنید








01

01

QK
QJ

        







10

00

QK
QJ

  ورودي ھا  

  

  

  

  

  حالت فعلي                                    حالت بعدي 

1Q  0Q  
11 KJ  00KJ  1Q  0Q  

٠  

١  

١  

٠  

١  

١  

١  

٠  

١  

١  

٠   ١  

١   ٠  

١   ٠  

٠  ١  

١   ٠  

١   ٠  

٠   ٠  

٠    ١  

١    ١  

٠     ٠  

٠  

٠  

١  

١  

٠  

٠  

١  

١  

٠  

١  

  

  . پاسخ صحیح اين سوال میباشد۴لذا گزينه 

  

  

 اولين پالس
 

 دومين پالس
 

 سومين پالس
 

چهارمين 
 پالس

 
پنجمين 

 پالس
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  بل كدام است؟ نحوه شمارش شمارنده مقا -١٠٠

  

  

  

  

  

  

  .اول ورودي ھا را تحلیل كنید








01

01

QK
QJ

        







10

10

K
QJ

    

  حالت فعلي                

1Q  0Q  
11 KJ  00KJ  1Q  0Q  

٠  

١  

٠  

١  

٠  

٠  

٠   ١  

١   ٠  

٠   ١  

١   ١  

١   ١  

٠    ١  

٠  

٠  

١  

٠  

١  

٠  

  

  . صحیح میباشد١لذا گزينه 
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  ٨٨تحلیل موضوعی درس برنامه سازی در کنکور سراسری سال 
  
  

سازمان سنجش در دفترچه ثبت نام کنکور، عنوان درس را برنامه سازی ذکر کرده است و داوطلبان محترم باید 

بدانند که طراحان به دنبال اصول برنامه سازی ھستند و قصد دارند که مھارت شما در این مبحث را محک زده و به 

اما . قاعدتا این اصول باید در قالب یک یا چند زبان برنامه سازی به شما ارائه شوند. رتبه ایی اختصاص دھندشما 

در سالھای گذشته زبانھای سی . اینکه چه زبانی مد نظر طراحان خواھد بود توسط سازمان سنجش بیان نمیگردد

 که خیلی از شما  به میان آمدندVB و ++C   زبانھای٨٧ و ٨۶و پاسکال در کنکور مطرح میشدند که در سالھای 

 برنامه ریزی داشتید اما در ھنگام دریافت دفترچه سوالات ++C و VBداوطلبان محترم برای امسال بر روی دروس 

چنین رویکردی شما را باید بر آن دارد که اولا به اصول تکیه کنید بعد .  مواجه شدید++Cاختصاصی تنھا با سوالات 

  . که البته این اصول در انواع زبانھا شکل یکسانی به خود میگیردبه نوع زبان

  

  

   کدام است ؟ sum باشد مقدار ۴ برابر Nدر برنامه روبرو اگر مقدار   - ١٠١

Void main() 

{ int sum=0; 

  For(int i=1;i<=n;i++) 

   For(int j=1;j<=i*I;j++) 

     If (j%i==0) 

       For(int k=0;k<j;k++) 

Sum++;  } 

١ (- 25 

٢ (– 64 

٣ (– 65 

۴ (– 140 

  
. درست باشد ) J%i=0( دقت کنید حلقه آخر زمانی طی شود که شرط .  کنیدTrace برنامه را قدم به قدم – ١٠١

   میباشد٣پاسخ صحیح گزینه .  بخشپذیر باشدJ به Iیعنی زمانی که 

  

  
  و خروجی کدام است ؟  در برنامه روبر- ١٠٢

Void main() 

{ int x=0,total=0; 

 While(x++<=5) 

Total+=x++; 

Cout<<total<<x; } 

١ (- 95  

٢ (– 97 

٣ (– 155  

۴ (- 157  
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تغیر قرار گیرد، ابتدا مقدار متغیر در مقایسه استفاده میشود، و بعد از  در صورتی که بعد از م++ عملگر – ١٠٢

 با  X نیز ابتدا متغیر کنونی ++Total+=Xدر خط .  یک عدد اضافه میشودXانجام این عملیات در لحظه آخر به مقدار 

Total جمع میشود، سپس به مقدار X در نھایت مقدار مقدار .   یک عدد اضافه میشودTotalبوده و مقدار ٩ابر  بر X 

  . میباشد٢پاسخ صحیح این تست گزینه .  میشود٧برابر 

  

  

   در برنامه روبرو خروجی کدام است ؟– ١٠٣

Int x=1; 

Void a() 

{ int x=25;cout<<x++; 

  Cout<<x; 

Void b() 

{static int x=50; 

 Cout<<x++; cout<<x; } 

Void c() 

{ cout<<x++;cout<<x;} 

Void main() 

{int x=5;cout<<x; 

  { int x=7; cout<<x;} 

Cout<<x;        } 

١ (- 555  

٢ (– 575  

٣ (– 755  

۴ (– 757 

  

 یک بار به شکل سراسری با مقدار یک تعریف شده است اما در ھریک از توابع به شکل محلی نیز Xدر اینجا  – ١٠٣

  Mainدر تابع .  استفاده کنید منظور ھمان مقدار محلی استXدر این مواقع چنانچه از مقدار . تعریف شده است

 میکند و دوباره چاپ میکند و در خارج از 07 را برابر Xبعد داخل براکت رفته و .  کرده و چاپ میکند۵ را بابر Xابتدا 

  . صحیح میباشد٢پس گزینه .  میکند۵ است اقدام به چاپ مقدار Mainبراکت که ھمان برنامه 

  

 

   در برنامه روبرو خروجی کدام است ؟– ١٠۴

Void main() 

{ int a[3][3]={{1,8},(2,4,6),(5)}; 

Cout<<a[1][1];   } 

١ (- 2  

٢ (– 4 

٣ (– 5 

۴ (– 6  
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ر بخواھیم سطر به سطر مقدار دھی کنیم از براکت استفاده  برای مقدار دھی اولیه در آرایه دوبله ای اگ– ١٠۴

اگر از پرانتز .  را قرار میدھد٨ در سطر اول خانه اول مقدار یک و در سطر اول خانه دوم مقدار {1,8}عبارت . میکنیم 

ر میگیرد و در  قرا۶استفاده کنیم، آخرین مقدار موجود در پرانتز مد نظر خواھد بود یعنی در سط دوم خانه اول مقدار 

 که ھمان سطر دوم خانه دوم است چاپ a[1][1]در خط آخر نیز مقدار .  قرار میگیرد۵خانه دوم از سطر دوم مقدار 

   صحیح میباشد٣گزینه . خواھد شد

  

  

   در برنامه روبرو، خروجی کدام است ؟– ١٠۵

Void f1(int b[], int s) 

{ if (s>0){ 

 F1(&b[1],s-1); 

Cout<<b[0];}  

Void main() 

{ const int s=10; 

Int a[s]={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}; 

F1(a,s);    } 

١ (– 987654321 

٢ (– 0123456789  

٣ (– 0000000000  

۴ (– 1111111111  

  

برای .  تعریف شده استSو آرایه یک عنصری تک بعدی نیز به نام  است ١٠ برابر S در تابع اصلی مقدار – ١٠۵

زمان اتمام فراخوانی ھا .  صدا میزنیمs-1 را با مقدار F1 است مدام تابع S>0 تا زمانی که مقدار F1شروع تابع 

به شکل بازگشتی قدم به در اینجا ابتدا مقدار نامشخص چاپ میشود حالا . شودs=0زمانی پایان میپذیرد که مقدار 

مرحله بعد در .  است٩ برابر B[0] را دارد لذا ٩ در مرحله بعد آرایه تنھا یک خانه با مقدار. قدم به عقب برمیگردیم

 ٧ برابر b[0] را داریم لذا [7,8,9]ھمچنین در قدم بعد تنھا خانه .  است٨ برابر b[0] را دارد لذا [8,9]آرایه دوخانه 

  . میباشد١ گزینه صحیح این تست گزینه .است

  

  

  نادرست است ؟) ھا (  در برنامه روبرو ، کدام خط – ١٠۶

Void f1(const int*xptr) 

{ *xptr=100;  }              //1 

Void main() 

{ int x,y; 

 Int * const ptr=&x;        //2 

F1(&y); *ptr=7;             //3 

Ptr=&y;        }               //4 
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١ (– 1.4  

٢ (– 2 

٣ (– 2.4  

۴ (– 3 

  

 مجاز 1//ی که آدرس آن ثابت نمیباشد لذا در خط  را از نوع ثابت تعریف کردیم در صورتxptr  در خط عنوان – ١٠۶

 را از نوع ثابت تعریف کردیم لذا در ptr مقدار آدرس 2//دقت کنید که در خط .  بریزیمxptr را در ١٠٠نیستیم که مقدار 

  . پاسخ تست میباشد١گزینه .  را عوض کنیمptr مجاز نیستیم که مقدار آدرس 4//خط 

  

  

   در برنامه روبرو ، ترتیب خروجی ھا کدام است ؟– ١٠٧

Class rational{ 

Public: 

Rational() {cout<<"1 object is born\n";} 

~rational() {cout<<"2 object dies\n";} 

Private: 

Int num,den;}; 

Void main() 

{ 

{rational x; 

              Cout<<"3 now x is alive\n";} 

Cout<<"4 now between block\n"; 

{ rational y; 

              Cout<<"5 now y is alive\n";  } 

} 

١ (- 345  

٢ (– 134152  

٣ (– 1324152 

۴ (-  23456 

  

  

ک کلاس را میسازد، سازنده آن اجرا میشود و زمانی که آنشی کلاس از بین میرود  زمانی که نمونه ای ی– ١٠٧

 در خط سوم اجرا rational اجرا میگردد متد سازنده ٩ در این تست ھنگامی که در خط .متد مخرب آن اجرا میشود

 خارج میشویم شی  چاپ میشود و بعد از اینکه از براکت١٠ در خط ٣ سپس مقدار  چیپ میشود١میگردد لذا مقدار 

X ھمین مراحل به ازای مقدار .  چاپ میشود٢ از بین میرود در این ھنگام متد مخرب آن اجرا گردیده و مقدارY نیز 

  . صحیح میباشد٣گزینه .طی میشود

  

  

  



  ٠٩١٢۵١١۵٠٠٨  - مدرس دانشگاه و کنکور کاردانی به کارشناسی –مھندس امین آزاده : تحلیلگر سوالات 
 

K
ar

sh
en

as
i.c

om
 

   در برنامه روبرو ، خروجی کدام است ؟–) ١٠٨

Class test{ 

Public: 

Test(int=0); 

Void pprint() const; 

Private: 

Int x;       }; 

Test::test(int a) 

{x=a; 

Void test::print() const 

{cout<<x<<this->x<<(*this).x;} 

Void main() 

{test testobject(02); 

Testobject.print();         } 

١ (- 2 

٢ (– 222  

٣ (– 020202 

   برنامه دارای خطا است–) ۴

  

ر  میباشد که مقداtest نمونه ایی از یک کلاس از نوع testobject میرویم، در این تابع main ابتدا سراغ تابع – ١٠٨

 در 2 در این ھنگام مقدار  .  میباشد 2 برابر 02دقت کنید که این مقدار یک عدد است لذا .  میباشد02اولیه آن 

با اجرای این .  اجرا میگردد()testobject.printو حال خط آخر یعنی .  قرار میگیردtest موجود در کلاس xمتغیر محلی 

لازم است بدانید .  را به شکلھای گوناگون چاپ میکندX سربار مقدار تابع.  اجرا میگرددtest از کلاس printخط متد 

  . صحیح است٢ گزینه . اشاره دارند٢ به مقدار  xھر سه مورد .  اشاره میکندx به نزدیکترین مقدار  Thisکه 

  

  

   ؟نیست، شامل کدام Rational در برنامه روبرو ، کلاس –) ١٠٩

Class rational{ 

Public: 

Rational(int=0,int=1); 

Rational(const rational&); 

Void operator=(const rational&); 

Private: 

Int num,den;}; 

Void rational::operator=(const rational/7 r) 

{ num=r.num; den=r.num; } 

Void main() 

{  } 
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  سترسی عملگر د–) ١

   سازنده کپی–) ٢

   سازنده پیشفرض–) ٣

   عملگر سربازگذاری شده ی جایگزینی–) ۴

  

یک شی از و اگر .  پاس بدھیم ، سازنده اول مورد استفاده قرار میگیردRationalھرگاه دو مقدار صحیح به  – ١٠٩

 سازنده پیشفرض سازنده ایی است که آن را تعریف . به آنھا پاس بدھیم سازنده دوم مورد نظر استRationalنوع 

 rational بدون ورودی را ساخته ایم اما اگر متد rationalبه عنوان مثال ما متد سازنده . نکنیم اما وجود داشته باشد

 عملگر سربرگذاری شده در این تست . در آن جایگذاری میشوند0,1ار را بدون ورودی صدا بزنیم خود به خود مقد

   پاسخ تست میباشد ١پس گزینه . میباشد( = ) مساوی 

  

 

   در برنامه روبرو خروجی کدام است ؟– ١١٠

Class X{ 

Public: 

Void f() { cout<<"XX";} 

Int a; }; 

Class Y:public X{ 

Public: 

Void f() {cout<<"YY";} 

Int a;   }; 

Void main() 

{X x; x.a=2; x.f(); 

Cout<<x.a; 

Y y; y.a=5; y.X::a=88; 

y.f(); y.X::f(); 

Cout<<y.a; 

Cout<<y.X::a; 

X z=y; cout<<z.a;          } 

١ (– xx25xx88 

٢ (– xx25yy88  

٣ (– xx2yyxx58825 

۴ (– xx2yyxx58888 

  

 را main ، Xدر تابع .  را به ارث برده استX که تمام متغیرھای کلاس Y وجود دارد و یک کلاس X یک کلاس – ١١٠

 چاپ میشود و XX مقدار X از کلاس fبا فراخوانی متد .  کردیم٢رابر  موجود در آن را بA تعریف کردیم و مقدار Xنوع 

 کرده ایم ۵ را برابر Y تعریف کردیم که مقدار داخل آن Y را از نوع کلاس Yبعد .  مقدارش چاپ میشود١١بعد در خط 

 را صدا Y داخل x داخل F  را صدا زده ایم، بعد از آن تابعYبعد تابع از داخل .  کرده ایم 88 را Y داخل Xو مقدار داخل 

 دقت .را نمایش داده ایم  ) Y ) 88 داخل X را نمایش داده ایم سپس مقدار موجود در Yزده ایم، بعد مقدار داخل 
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 با z.aکه در نھایت مقدار .  اشاره میکندY موجود در X تعریف شده که به Xکنید که مقدار آخر شرط از نوع کلاس 

  . پاسخ تست میباشد۴گزینه .  چاپ میشودSSمقدار 

  

 

   در برنامه روبرو ، اجرا به ترتیب کدام شماره خط است ؟– ١١١

  

  

Class X{  

Public: 

X(){cout<<"X::X()constructor executing\n";}    //1 

~(){cout<<"X::X()destructor executing\n";}};   //2 

Class Y:public X{ 

Public: 

Y(){cout<<"Y::Y()constructor executing\n";}     //3 

~Y(){cout<<"Y::Y()destructor  executing\n";} }; //4 

Class Z: public Y{ 

Public: 

Z(int n){cout<<"Z::Z(int)constructor executing\n";} //5 

~Z()  {cout<<"Z::Z()destructor executing\n"; }       //6 

}; 

Void main() 

{Z z(88);} 

  

١ (– 123456 

٢ (– 135246 

٣ (– 135642 

۴ (– 132546 

  

  در صورتی که چند کلاس از یکدیگر ارثبری داشته باشند، در زمان ساخت شی از روی کلاس فرزند ابتدا - ١١١

 و بعد سازنده خود Y بعد سازنده کلاس Xدر متغیر ابتدا سازنده کلاس . دورترین اجرا میشود سپس فرزندان آن

ین ترتیب برعکس میباشد یعنی از سمت فرزندترین مضرب به سمت اما برای مضرب کلاس ا.  اجزا میشودZکلاس 

  . صحیح میباشد٣پس گزینه  . X و بعد مضرب Y اجرا شده بعد مضرب Zلذا ابتدا مضرب . پدر میرویم
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   با توجه به عبارت روبرو کدام عبارت نادرست است ؟– ١١٢

#include"string.h" 

Class person{ 

Public: 

Person(const char*s){ 

Name=new char[strlen(s)+1]; strcopy(name,s);} 

~person(){delete[] name;} 

Protected: 

Char*name; }; 

Class student: public person{ 

Public: 

Student(const char*s,const char* m):person(s) 

{major=new char[strlen(m)+1]; strcopy(major,m);} 

~student() {delete[]major;} 

Private: 

Char*major; 

}; 

Void main() 

{ person x("parsa"); 

{ 

Student y("faradad","parsian");}    } 

  

  

   بایت حافظه میگیردparsa ،۵ برای ذخیره ی رشته –) ١

  یکند را احضار مperson   نمونه سازی میشود، سازنده یX وقتی –) ٢

   را احضار میکندperson نمونه سازی میشود، ابتدا سازنده Y وقتی –) ٣

   احضار میشودX برای نابود کردن person، ابتدا نابود کننده X پس از نمونه سازی –) ۴

  

  

  

 در یک کلاس ذخیره میشود بسیار بیشتر از آنچه که در یک متغیر رشته ایی معمولی parsa چون رشته – ١١٢

 بایت ۶ نیز تعریف میکردیم، "char* x="parsa را به شکل parsaضمن اینکه اگر رشته . میگیردذخیره میشود فضا 

اجرا میشود لذا صحت سازنده آن از ساخت یک نمونه از کلاس متد، بعد  ). '10' برابر ششمبایت ( ذخیره میشد 

 به person از نوع کلاس studentس  بدانید چون نمونه ایی را از نوع کلا٣در مورد گزینه .  بدیھی میباشد٢گزینه 

  .  اجرا میشود person ابتدا سازنده پدر ترین یعنی ١١١ارث رفته است، طبق توضیح تست 
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آنچه در صفحه نمایش وجود دارد  وارد شود، z^0502 در برنامه روبرو ، اگر از ورودی – ١١٣

  کدام است ؟

Void main() 

{ char c; 

Cout<<cin.eof(); 

While((c=cin.get())!=EOF) 

Cout.put(c); 

Cout<<c<<cin.eof(); 

١ (- 005021 

٢ (– 05020502 1 

٣ (– 0050205021 

۴ (– 005020502 1 

  

 را Z^یعنی در ابتدا که .  از ورودی خوانده شده باشدZ^متغیر  زمانی یک میشود که cin در کلاس eofتابع  – ١١٣

  . پاسخ این تست است۴گزینه .  چاپ میشود١ ، عدد Z^ با وارد کردن نزده ایم یک صفر چاپ میشود و در انتھا نیز

  

 

 وارد شود، نتیجه بدست آمده Hello Azmon Amordad در برنامه روبرو، اگر از ورودی – ١١۴

  کدام است؟

Void main() 

{ char s1[80],[s2[80]; 

Cin>>si; 

Cin.get(s2,80); 

Cout<<s1; 

Cout<<s2; } 

 Hello چاپ –) ١

 Hello Azmon Amordad چاپ –) ٢

   و منتظر دریافت رشته بعدی می ماندHello چاپ –) ٣

   و منتظر دریافت رشته بعدی می ماندHello Azmon Amordad چاپ –) ۴

  

 ریخته میشود و کاراکتر نھایی که انتھای ورودی را s1 در خط سوم رشته وارد شده خوانده شده و در – ١١۴

 با  که برابرs2 ابتدا چاپ شده و مقدار S1در ھنگام چاپ نیز مقدار . مشخص میکند در بافر صفحه کلید می ماند

 ٢گزینه .  فرستاده میشود که به ازای آن چیزی چاپ نمیشودCoutکاراکتر مشخص کننده انتھای خط میباشد به 

  .پاسخ تست است
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  ست ؟در برنامه روبرو خروجی کدام ا – ١١۵

#include<iomanip.h> 

Void main() 

{ int n=88; 

Cout<<n 

  <<hex<<n 

  <<dec<<n 

  <<oct<<n; } 

١ (- 885811088 

٢ (– 8858130 

٣ (– 8858110 

۴ (– 885888130 

 

  

  . صحیح است۴گزینه .  چاپ کندDecimalو   octal  ،Hexadecimal میتواند اعداد را به شکل cout کلاس – ١١۵
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  ٨٨تحلیل موضوعي سوالات درس سیستم عامل كنكور سراسري 

  

ــايند        ــك مــسئله خوش ــا ي ــده اســت ، در اينج ــاي فھیمــي طراحــي گردي ــاب آق ــن درس از كت ــام ســوالات اي تم

ســت كــه داوطلــب مــي دانــد بــا خوانــدن كتــاب آقــاي فھیمــي قــادر اســت بــه تمــام   مطــرح مــي گــردد و آن ايــن ا

سوالات پاسـخ دھـد امـا بـا چـه خوانـدني؟ خوانـدن موضـوعي و يـادگیري تمـام مطالـب ؟ و يـا حفـظ كـردن لغـات                     

  !!!و اصطلاحات؟

، وقتــي شــما بــه يــك مطلــب علمــي تــسلط داريــد ديگــر معنــايي نــدارد كــه آن مطلــب را از كجــا آموختــه ايــد   

ــد     ــه اي ــرا گرفت ــه شــما آن را ف ــري اســت ك ــظ    . اصــل آن تفك ــه حف ــان را ب ــن ســوالات داوطلب ــرد اي متأســفانه رويك

ــرد      ــب مــي گی ــك داوطل ــد مھندســي را از ي ــن عمــل دي ــي دھــد و اي ــب ســوق م ــان  . مطال ــه جاســت كــه طراح ب

  .محترم نسبت به نوع سوالات رويكرد سابق خود را داشته باشند

  

  .فراھم می آیند......... ھا به ھسته امکانات،  با اضافه شدن لایه – ١١۶

  

  پیشرفته تری          ) ٢                    پیچیده تری         ) ١

  پیچیده تر و پیشرفته تری) ۴          ساده و پیشرفته تری     ) ٣ 

  

  . صحیح می باشد۴گزینه 

م افزارھای پیچیده میتوان ساختار یک سیستم ھمچون اکثر نر:  کتابشان میفرمایند ١٢ آقای فھیمی در صفحه 

در مرکز یک ھسته با امکانات اساسی و اولیه است که . داشت) مثل یک پیاز ( عامل را ھمانند یک جسم لایه لایه 

 .لایه ھای دیگری به آن اضافه میشوند و بدین واقع امکانات پیچیده تر و پیشرفته تری فراھم می آید

 

  

   پس از ورود به یک روال وقفه کدام را انجام میدھد ؟ CPUی،  در چند برنامگ– ١١٧

  

  وضعیت دستگاه را امتحان میکند ) ١

  

  سایر پردازشھا زمانبندی میشود) ٢

  

  اجرای دستورالعمل جاری را متوقف میکند) ٣ 

  

 در محلی معین ثباتھا را روبرداری مینماید) ۴

  

  . صحیح می باشد١گزینه 

 وضعیت دستگاه امتحان میگردد و بعد عملیات لازم جھت سرویس دادن به این دستگاه در درون روال وقفه ابتدا

  )٣۴کتاب آقای فھیمی صفحه  ( صورت میپذیرد

  

  



  ٠٩١٢۵١١۵٠٠٨  - مدرس دانشگاه و کنکور کاردانی به کارشناسی –مھندس امین آزاده : تحلیلگر سوالات 
 

K
ar

sh
en

as
i.c

om
 

 ، برنامه ی استفاده کننده عملیات ورودی اش را متناسب با Online Spooling در سیستم – ١١٨

  .انجام میدھند..... سرعت 

 CPU) ۴                دیسک  ) ٣               کارت خوان  ) ٢                   حافظه ) ١

 

   صحیح می باشد٣گزینه 

.  وقتی برنامه اجرا میشود، بلاکھای ورودی یکی یکی به حافظه اصلی وارد میشوندOnline Spoolingدر سیستم 

 یک بلاک اطلاعات به به حافظه  یک روال را صدا میکند تا کاراکترھا را بخواند، کاراکتر ھا یکی یکی ازUserوقتی 

وقتی که بالا خالی شد، یک . آورده شده است، استخراج میگردند و به برنامه استفاده کننده تحویل داده میشوند

در این صورت برنامه استفاده کننده . انتقال دیگر از طرف دیسک به حافظه صورت میگیرد و بلاک بعدی آورده میشود

   )۵٧کتاب آقای فھیمی صفحه . (  با سرعت دیسک انجام میدھدعملیات ورودیش را متناسب

 

سیستم ھایی که دارای یک پردازنده ھستند، و به کمک مکانیزمھای زمانبندی مثل برش زمانی  – ١١٩

  بین برنامه ھای مختلف کاربران سوییچ میگردند، چه نوع سیستمی ھستند؟

  

 چند تکلیفی)۴                 چند برنامگی) ٣               تک برنامگی) ٢            اشتراک زمانی ) ١

 

   صحیح می باشد١گزینه  

در سیستم ھای اشتراک زمانی فقط یک پردازنده وجود دارد که توسط مکانیزمھای زمانبندی مثل برش زمانی بین 

. ( در حال اجرا ھستندبرنامه ھای مختلف، کاربر سوییچ میگردد و در ھر لحظه بظاھر چند برنامه استفاده کننده 

   )٩۶کتاب آقای فھیمی صفحه 

  

، کدام عمل باید انجام  در بافر وارد شودNL در پیاده سازی بافر چرخه ایی، ھرگاه یک کراکتر، – ١٢٠

  شود ؟

  

١ (Promptصادر میشود .  

  

  پردازش استفاده کننده قطع میشود) ٢

  

  پردازش استفاده کننده صدا زده میشود) ٣

  

 ستفاده کننده متوقف میشودپردازش ا) ۴

 

   صحیح می باشد٣گزینه 

 در بافر وارد شود، پردازش استفاده کننده NLاز خصایص سیستم بافر چرخه ایی آن است که ھرگاه یک کاراکتر  

   )١١٠کتاب آقای فھیمی صفحه . ( صدا زده میشود

  

   در زمانبندی غیر انحصاری کدام درست است؟-١٢١

  

  .خوانی نشود، اجرای برنامه ی جاری ادامه دارد فراFREEتا روتین ) ١

  به برنامه در حال اجرا اجازه داده میشود که تا ھنگام کامل شدن ادامه یابد) ٢

  .اگر برنامه با اولویت بالاتر ھم آزاد شود، این برنامه باید آنقدر صبر کند، تا برنامه جاری تصمیم به توقف بگیرد) ٣

تر آزاد شود و یک پردازنده کار در حال اجرا باشد، آنگاه پردازنده کار معلق می گردد و اگر برنامه یا اولویت بالا) ۴

 کنترل به ھماھنگ کننده برمیگردد
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   صحیح می باشد ۴گزینه 

وقتی که برنامه در حال اجرا باشد، به آنھا اجازه داده میشود که تا : تعریف آقای فھیمی از زمانبندی انحصاری 

نتیجه این روش آن است که )  را صدا میکند waitیعنی تا وقتی که برنامه روتین ( دامه یابد ھنگام کامل شدن ا

حتی اگر یک برنامه با اولویت بالاتر ھم آزاد شود، این برنامه اخیر بایستی آنقدر صبر کند تا برنامه جاری تصمیم 

 .بگیرد متوقف شود

چک میشود که اگر یک پردازنده کار } ز اجزای ھماھنگ کننده یکی ا { FREEدر داخل روال : زمانبندی غیر انحصاری 

 که طبق تعریف ما بایستی اولویت بالاتری نسبت به -در حال اجرا بوده است و حالا ھم برنامه دیگری آزاد شده 

ه و کنترل به ھماھنگ کننده برگرداند ) Suspend(  آنگاه پردازنده کار معلق میگردد –برنامه جاری داشته باشد 

  . از ویژگی ھای زمانبندی انحصاری ھستند٣ و ٢گزینه ھای  ) ١١٩باز ھم کتاب آقای فھیمی و صفحه . ( میشود

  

  

وارد کردن فعل و انفعالات طولانی ، در بارگیری کارھای سیستم ، در صورتی که کارھا تحت ) ١٢٢

  برش زمانی قرار گیرند، یا نگیرند، در زمان پاسخ چه تاثیری دارد ؟

  

   کاھش می یابد–کاھش می یابد ) ١

   افزایش می یابد–افزایش می یابد ) ٢

   کاھش می یابد–افزایش می یابد ) ٣

 تاثیری ندارد) ۴

 

   صحیح می باشد ٢گزینه 

  .بگیرند یا نگیرند در ھر صورت زمان پاسخ افزایش پیدا میکنداگر پردازشھای طولانی تحت برشھای زمانی قرار 

 

  

 تکلیف که مستقل ھستند ، کدام ۴ پردازنده ایی ، در زمانبندی قطعی برای در یک سیستم تک) ١٢٣

میانگین زمان پاسخ، میانگین زمان پاسخ وزنی، ( کمینه ساختن تکلیف به ھر سه روش زمانبندی 

  اول زمانبندی می گردد ؟) حداکثر دیر کرد 

 

 

  

  

۴  ١  ٢  ٣  i تکلیف  

٢  ۴  ۶  ۵  Ti زمان اجرا  

٢  ٣  ۴  ١  Wi نیفاکتور وز  

۵  ١۵  ١٠  ۵  Di آخرین مھلت  

١ (T1        ٢ (T2        ٣ (T3       ۴ (T4 

 

   صحیح می باشد ۴گزینه 

( در زمانبندی قطعی برای تکلیف مستقل در حالت تک پردازنده ایی اگر بخواھید زمان زمان پاسخ را کاھش دھید 

 را که زمان اجرای کمتری T4عنی از بین کارھا باید ی. باید اجرای کارھای را از کارھای کوچکتر شروع کنید) کم کنید 

به معنای داشتن بالاترین اولویت و  ( Wi/Tiاگر معیارتان زمان پاسخ وزنی باشد و آن را از طریق . دارد را انتخاب کنید

   را انتخاب خواھید کرد زیرا T4باز ھم ) کوتاھترین زمان اجرا 
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T1(1/5), T2(4/6), T3(2/4), T4(3/2)  

 یکی را انتخاب کنید زیرا T2 و T1عمل کنید باید از بین کارھای ) deadline( نھایت اگر بخواھید بر اساس دیرکرددر

  . است۵ھر دو آخرین مھلت شان 

 آورده ١٨٣داوطلبان گرامی این مسئله از تمرینات آخر بخش الگوریتم ھای زمانبندی کتاب آقای فھیمی صفحه 

  .شده است

  

انحصاری برای تکلیف مستقل، در سیستمھای چند پردازنده ایی، اگر یک پردازنده در زمانبندی ) ١٢۴

   کدام کار انتخاب میشود؟LPTآزاد گردد، طبق الگوریتم 

  

  از بین کارھای باقی مانده ، کوتاه ترین کار    ) ١

  از بین کارھای باقی مانده، طولانی ترین کار           ) ٢

    یده، طولانی ترین کار    از بین کار ھای از راه رس) ٣

  از بین کارھای از راه رسیده، کوتاھترین کار) ۴

  

   صحیح می باشد ٢گزینه 

. (  از بین کارھای باقیمانده طولانی ترین کار را برای اجرا انتخاب میکندLPTھرگاه یک پردازنده آزاد گردد الگوریتم 

   )١۶٩کتاب آقای فھیمی صفحه 

  

 میشود، کدارم عبارت CPUیستم مبادله، که منجر به کارآیی بیشتر برای توسعه بیشتر س) ١٢۵

  درست نمی باشد؟

  

  .پردازش در حافظه، در انتظار اجرا شدن باشنداجازه داده شود، تعدادی ) ١

  باید بار کانالھای دیسک را کاھش داد، و از انتقالات بیھوده خودداری کرد) ٢

  عات منتظر است، بھتر است که در حافظه بمانداگر پردازشی برای ورود و یا خروج اطلا) ٣

 استفاده کرده، و ھنوز نیاز دارد، بھتر است این پردازش در حافظه CPUاگر پردازشی از تمام برش زمانی ) ۴

  . نگھداشته شود

  

   صحیح می باشد٣گزینه

عات صبر کند، خیلی  گفته شده است که اگر پردازش برای ورود یا خروج اطلا١٩۶در کتاب آقای فھیمی درصفحه  

منظور ایشان { امکان دارد که اگر این پردازش مجبور شود تا چند ثانیه صبر کند تا خط دیگری تایپ شود و وارد گردد 

  .، پس میتوان آن را بالافاصله به خارج ازحافظه فرستاد}انجام ورود اطلاعات است 
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  ٨٨اطلاعات در كنكور سراسري تحلیل موضوعي سوالات درس ذخیره و بازاريابي 

  

ــز    ــد ســالھاي گذشــته در كنكــور امــسال نی ــاً ٢٠ھمانن ــا نھايت ــد و   % ٣٠ ت ــه محاســبات دارن ــاز ب از ســوالات نی

از ايــن مــسئله نبايــد چنــان برداشــت كنیــد كــه از خوانــدن مــسائل موجــود در كتــاب  . باشــند  بقیــه مفھــومي مــي

  .با انواع مسائل آشنا گرديد بلكه بايد فرمولھا را درك كرده و کنیدصرف نظر 

 مربــوط بــه تعــاريف و مفــاھیم اولیــه مــي باشــند كــه در اغلــب كتــب بــا آنھــا برخــورد   ١٢٩ و ١٢٧، ١٢۶ســوال 

  .كرده ايد

ــت  ١٣٢ و ١٣٠، ١٢٨ســوال  ــده اس ــا آم ــوار و   .  از مبحــث نوارھ ــم ن ــانه مھ ــابي دو رس ــره و بازاري در درس ذخی

ــم  ــسك را داري ــكل م   . ري ــه ش ــا را ب ــانه ھ ــن رس ــست      اي ــات، نش ــازي اطلاع ــره س ــوه ذخی ــت نح ــومي از جھ فھ

  .بررسي كنید... اطلاعات بر روي آنھا، موارد كاربرد، تفاوتھاي آنھا و

ــه ايــن ســوالات    ١٣۵ و١٣٣ و ١٣۴ســوال  ــراي پاســخ دھــي ب ــد، ب ــده ان ــل ، طراحــي گردي  از ســاختارھاي فاي

 بینــي شــما را بــه ايــن نتیجــه خواھــد كمــي باريــك. بايــد بــا ســاختارھاي پايــل، ترتیبــي و مــستقیم آشــنا باشــید 

  .رساند كه ساختارھاي پايل و ترتیبي در اغلب كنكورھا مورد توجه ويژه طراحان قرار گرفته اند

در كــل توزيــع ســوالات در میــان مباحــث درس ذخیــره  .  را داريــم١٣١از بحــث ركــوردي و بــلاك ھــا نیــز ســوال  

 .و بازاريابي مناسب مي باشد

 
  

  نتقال کدام است ؟ نرخ یا سرعت ا) ١٢۶

  

  سرعت حافظه برای دستیابی اطلاعات) ٢     ھزینه انتقال اطلاعات                         ) ١

  کمیتی از اطلاعات که در واحد زمان، از حافظه قابل انتقال است) ۴         برای دستیابی اطلاعات  CPUسرعت ) ٣

  

  

   صحیح می باشد ۴گزینه 

  به میزان اطلاعاتی گویند که در واحد زمان میتوان از حافظه انتقال داد ) Transfer Rate( نرخ انتقال 

  

و ..... حافظه ھای برون ماشینی، گسترش و ادامه حافظه ھای درون ماشینی با ظرفیت ) ١٢٧

  .ھستند.... سرعت دستیابی 

  

   کمتر          –بیشتر ) ١

     

   بیشتر     –کمتر ) ٢

  

     بیشتر     –بیشتر ) ٣

       

   کمتر–کمتر ) ۴

  

   صحیح می باشد ١گزینه 
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حافظه ھای درون ماشینی سرعت زیادی دارند اما از ظرفیت پایینتری برخوردار ھستند ضمن اینکه گران نیز 

از این جھت حافظه ھای برون ماشینی ابداع گردید که ھم ظرفیت بالایی داشتند و ھم ارزان بودند اما . میباشند

  . ھای درون ماشینی از سرعت کمتری برخوردار بودندنسبت به حافظه

  

  کدام عبارت صحیح نمی باشد ؟ ) ١٢٨

  

  .    نوار به عنوان رسانه اصلی به کار میرود) ١

  .در یک نوار میتوان بیش از یک فایل، ذخیره کرد) ٢ 

   در یک نوار میتوان قسمتی از یک فایل را ذخیره کرد٢٣

   بین فایل داریمGAPی نوار در ذخیره سازی فایل ھا رو) ۴ 

  

   صحیح می باشد ١گزینه 

امروزه از نوار در .  مشخص نمودEof و Bofدر یک نوار میتوان چندین فایل را ذخیره کرد و ابتدا و انتھای فایل را توسط 

  .جھت آرشیو و بایگانی اطلاعات استفاده می شود و جزو رسانه ھای اصلی محسوب نمیشود

  

    کدام عبارت صحیح نمیباشد ؟Random Access Time دستیابی تصادفی، در مورد زمان) ١٢٩

  

  S+Rیعنی . به مجموعه دو زمان استوانه جویی و درنگ دورانی گویند) ١

  .متوسط زمان لازم برای رسیدن به آغاز یک بلاک یا رکورد با مکان مشخص، با شروع از یک مکان معین) ٢

 R/W داده میشود و لحظه ایی که آغاز داده مورد نظر زیر نوک R/Wتور مدت زمانی است بین لحظه ای که دس) ٣

  .میرسد

 داده می شود و لحظه ایی که پایان داده ی مورد نظر به نوک R/Wمدت زمانی است بین لحظه ای که دستور ) ۴

R/Wمیرسد .  

  

  . می باشد۴پاسخ تست گزینه  

RAT یا زمان دستیابی تصادفی به مجموعه زمانھای  R  وS  میگویند و ھمچنین مدت زمانی که از لحظه صدور 

  . گویندRATدستور خواندن و نوشتن تا لحظه ایی که نوک ھد بر روی شروع داده مورد نظر قرار گیرد نیز 

  

   اینچ، چند بایت از نوار نیاز است؟٢۵٠برای ذخیره سازی فایلی، به طول ) ١٣٠

٢) ٣                ٢٠٠٫٠٠) ٢                    ١٠٠٫٠٠) ١۵٠٫٠٠٠                 ۴ (٣٠٠٫٠٠٠  

  

  . می باشد٣پاسخ تست گزینه  

، ثانیا با فرض اینکه منظور طراح  محترم طول فایل، بعد از نشست آن بر ! اولا فایل به طول نیست و به اینچ است 

اھیم داشت که داده نشده روی نوار باشد، برای محاسبه تعداد بایت ھای اشغال شده به چگالی نوار نیاز خو

  !است

  . صحیح می باشد٣ بایت ذخیره شده است، گزینه ١٠٠٠ در ھر اینچ نوار با فرض اینکه 

  

  کدام عبارت در مورد بخش غیر داده ای رکورد صحیح نمی باشد؟) ١٣١

  

  .اطلاعاتی که در دید برنامه فایل پرداز است) ١

  .دازش رکورد به آنھا نیاز داردشامل اطلاعاتی است که سیستم فایل، برای پر) ٢

  .ندیگو به این بخش، بخش پیشوندی، یا بخش کنترل و یا بخش سیستمی نیز می) ٣

  .شامل تعدادی فیلد است، که در سیستم ھا و ساختار ھای گوناگون فایل، متفاوت است) ۴
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  . می باشد١پاسخ تست گزینه  

Meta Section غلط ١فاده میشود و برنامه آن را نمی بیند، لذا گزینه   یا بخش غیر داده ای سیستم فایل است 

این بخش شامل فیلدھایی است کھدر ساختارھای گوناگون مقادیر متناسب با نوع ساختار به خود . میباشد

  .میگیرند و اصولا جھت پردازش رکورد از آنھا استفاده میشود

  

   )IBG=12(  میشود؟ از نوار به طور واقعی استفاده% ٨٠با کدام طول بلاک، ) ١٣٢

 

٣) ١۶                           ٢ (۴٣                            ٨ (۶٠                              ۴ (٧٢  

  

  . می باشد٢پاسخ تست گزینه 

  

 b/(b+o)= درصد استفاده واقعی از نوار 

80/100=(b/(b+12)             100 b = 80 b + 960     b= 48                 

  

در ضابطه ارزیابی کارآیی ، کدام عامل، در محاسبه ی متوسط اندازه رکورد، در نظر گرفته نمی ) ١٣٣

  شود؟

  

  استفاده از تکنیکھای فشرده سازی) ٢                       متراکم بودن فایل             ) ١

   استفاده از تکنیک ھای بلاک بندیاستفاده یا عدم) ۴  استفاده نکردن از تکنیکھای فشرده سازی  ) ٢

  

  . می باشد۴پاسخ تست گزینه  

  . محاسبه متوسط اندازه رکورد در حالت کلی میتواند از فشرده سازی و متراکم بودن فایل تاثیر پذیر باشد–

  

) حذف شدنی ( در فایل با ساختار ترتیبی ، در ھنگام عمل به ھنگام سازی برون از جا، نشانگر ) ١٣۴

   ذخیره میشود ؟در کجا

  

   TLFدر رکورد نسخه جدید در فایل ) ٢                         در رکورد نسخه قدیم در فایل اصلی ) ١

  در رکورد کوچک در فایل اصلی) TLF                                    ۴در رکورد کوچک در فایل ) ٣

  

  . می باشد٣پاسخ تست گزینه  

اما . زی برون از جا انجام میدھید ، رکورد اصلاح شده را در جای جدید درج میکنید ھنگاھی که به ھنگام سا–

برای رفع این مشکل نسخه قدیم را با درج یک . نسخه قدیم که فاقد اعتبار میباشد ھنوز در فایل موجود میباشد

 در رکورد کوچک در )حذف شدنی ( دقت کنید که این علامت . از اعتبار ساقط خواھید کرد) حذف شدنی ( علامت 

  )از دیدگاه آقای روحانی رانکوھی  ( TLFکنار رکورد اصلاح شده در فایل 

  

  در ارزیابی کارآیی فایل پایل و فایل مستقیم کدام مورد مشابه است ؟) ١٣۵

  

  خواندن تمام فایل) ٢                                       درج رکورد          ) ١

  واکشی رکورد) ۴                               عدی     بازیابی رکورد ب) ٣ 

  

  . می باشد٣پاسخ تست گزینه  



  ٠٩١٢۵١١۵٠٠٨  - مدرس دانشگاه و کنکور کاردانی به کارشناسی –مھندس امین آزاده : تحلیلگر سوالات 
 

K
ar

sh
en

as
i.c

om
 

زیرا ھیچ نظمی ( از فایل پایل برای رکورد بعدی باید ھمان مراحلی را طی کنیم که در واکشی رکورد طی میکردیم 

دادن کلید تابع درھم (  کرده ایم در ساختار مستقیم نیز باید مراحلی را طی کنیم که در واکشی رکورد طی) ندارد 

  .خواھد بودTF=TNلذا در ھر دو ساختار  ... ) ساز ، تولید آدرس  و 
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  تحلیل موضوعي درس ساختمان داده ھا در كنكور سراسري

  

مــايش عبــارات محاســباتي ھمــانطور كــه دانــشجويان محتــرم بــه خــاطر دارنــد بارھــا بــر روي اھمیــت فــرم ھــاي ن 

 از ايــن  ١۴۵ و١٣٨ســوالات . تاكیــد داشــته ام ،  توصــیه مــی نمــودم از ايــن مبحــث تمرينــات زيــادي را حــل كنیــد  

  .بخش آمده اند كه آسان نیز مي باشد

 ، BST(ھمیــشه از میــان ســاختارھا داده اي بــر روي درخــت ھــا بــه خــصوص انــواعي از درخــت ھــاي ويــژه            

Heapــا ــي از )  ھ ــه خاص ــرار دارد  توج ــست ق ــان ت ــوي طراح ــات     .  س ــا را از جھ ــت ھ ــن درخ ــھا اي ــب كلاس در اغل

  . از اين مبحث بوده اند١٣٩ و١۴٠سوالات . مختلف بررسي كرده ايم

داوطلبـان عزيــز حتمــاً بـه ايــن نكتــه پـي بــرده ايــد كـه برخــي از ســوالات را بـدون نیــاز بــه حفـظ كــردن فرمولھــاي        

ــد حــل كنن ــ   ــه راحتــي مــي توانن ــاز ب ــه شــرطي كــه اصــول و منطــق درس را درك كــرده باشــند    مــورد نی ــه ب د البت

ــوالات  ــیم         ١۴٢ و ١۴۴س ــا ترس ــي ب ــه راحت ــد ب ــي توانی ــست را م ــن دو ت ــند اي ــي باش ــوالات م ــسم س ــن ق  از اي

  .شكل حل كنید

ــوال   ــورد س ــه     ١٣٧در م ــرم در گزين ــراح محت ــود ط ــر ب ــت     ٣و١ بھت ــان از درخ ــه منظورش ــد ك ــي كردن ــشخص م  م

ــا از تبــديل درخــت عمــومي،     دودويــي معــادل درخــت دو ــي اســت كــه از تبــديل جنگــل بدســت آمــده اســت ي دوي

  ! بر مي آيد كه منظور ھمان درخت معادل دودويي درخت عمومي است١البته از گزينه 

 مبحــث نمــايش انــواع گــراف را دنبــال مــي كنــد در مــورد ايــن مبحــث و تمــام دروس ديگــر بــه خوانــدن  ١۴١ســوال 

ــد  ــا نكنی ــاب اكتف ــاً در. كت ــي      حتم ــسئله را بررس ــك م ــف ي ــد و حــالات مختل ــي كنی ــوالاتي را طراح ــود س  ذھــن خ

ــه، در           ــوت، چندگان ــت، خل ــدون جھ ــت دار، ب ــم از جھ ــا اع ــرا ف ھ ــام گ ــراي تم ــايش را ب ــرم نم ــك ف ــثلاً ي ــد، م كنی

  .حالات مختلف بررسي كنید

  

  

  

  

  

  

   در زمان حذف از لیست يك طرفه، چند آدرس تغییر مي كند؟-١٣۶

  

  Avail يكي در لیست – يكي در نودي كه بايد حذف شود – Startت دوتا در لیس) ١

  Avail يكي در لیست – يكي در نودي كه بايد حذف شود – Startيكي در لیست ) ٢

  Avail يكي در لیست – يكي در نودي كه بايد حذف شود – Startيكي در لیست ) ٣

  Availtو در لیست  د– يكي در نودي كه بايد حذف شود – Startدو تا در لیست ) ۴

  

  

   ، این تست از سوی سازمان سنجش باید حذف شود٣ و ٢با توجه به مشابه بودن دو گزینه 
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  نمي باشد؟ كدام عبارت صحیح -١٣٧

  

  )در ريشه. (درخت معادل دودويي، زير درخت راست ندارد) ١

  )در ريشه. (درخت دودويي حاصل از جنگل، زير درخت راست ندارد) ٢

  . ھا در سطح قبل مي باشدParentمعادل دودويي، تعداد برگھا برابر تعداد در درخت ) ٣

در درخــت دودويـــي حاصـــل از جنگـــل، تعـــداد برگھـــا، برابــر تعـــداد درخـــت ھـــايي اســـت كـــه جنگـــل را    ) ۴

  .تشكیل داده اند

  

ــر بــود طــراح محتــرم در گزينــه      ــي كردنــد كــه منظورشــان از درخــت دودويــي معــادل        ٣و١بھت  مــشخص م

 بـر  ١يـي اسـت كـه از تبـديل جنگـل بدسـت آمـده اسـت يـا از تبـديل درخـت عمـومي، البتـه از گزينـه               درخت دودو 

  !مي آيد كه منظور ھمان درخت معادل دودويي درخت عمومي است

جنگلي از درخت ھا باشد آنگاه درخت دودويي متناظر با اين جنگل به  1T,....,Tnطبق تعريف آقاي ھوروتیس اگر 

T,...,T(B(صورت  n1  نمايش داده مي شود و)T,...,T(B n1:  

   باشدn=٠ خالي است اگر -١    

T,T(B(... است وزير درخت چپ آن برابر با (T1) ريشه آن برابر با ريشه -٢  زير T12 و T11است كه در آن  1211

T,...,T(B( اند و زير درخت راست آن (T1)ھاي ريشه  درخت n2لذا پاسخ این تست . حتماً غلط است٢.  است 

   میباشد٢گزینه 

  

  

H*)G*)FE/D(CB(A:Q در عبــــــــارت -١٣٨  كــــــــه بــــــــه صــــــــورت Postfix 

ــي          ــام م ــبه روي آن انج ــه محاس ــوري ك ــرين اپرات ــین و آخ ــود، اول ــي ش ــام م ــبه روي آن انج محاس

  شود، كدام است؟

  

٣       +-) ٢    ) *+١++ (             ۴** (  

  . صحیح است٣گزينه 

 ببريد سپس بررسي كنید كه براي Postfixابتدا عبارت را به شكل پرانتز گذاري شده در آوريد سپس آنرا به فرم 

محاسبه حاصل اين عبارت ابتدا چه عملگري وارد پیشینه مي شود و ھمچنین آخرين عملگري كه وارد پشته مي 

  .شود كدام است

)H*))G*))FE/(D(()CB((A   

 *H*G/DEFABCpostfix  



  ٠٩١٢۵١١۵٠٠٨  - مدرس دانشگاه و کنکور کاردانی به کارشناسی –مھندس امین آزاده : تحلیلگر سوالات 
 

K
ar

sh
en

as
i.c

om
 

از طرفي كـه حـرف مـشاھده مـي كنـیم وارد عبـارت شـده و تـك تـك عملونـد را وارد پـشته مـي كنـیم تـا بـه                       

  . صحیح است٣وارد مي شود لذا گزينه + بود ودر آخر نیز + عملگري برسیم اولین عملگر 

  

ــا   -١٣٩ ــه ب ــورد در رابط ــدام م ــحیح Treap ك ــد؟  ص ــي باش ــیح (نم ــاي : توض ــره ھ ــوري Treap گ  ط

مرتـــب مـــي شـــوند كـــه كلیـــدھا از ويژگـــي درخـــت جـــستجوي دوديـــي و اولويـــت ھـــا از ويژگـــي  

MinHeapپیروي مي كنند ) .(f ۴ اولويت ۴ كلید و:f(  

  

  Priority [V]<Priority[U] باشد آنگاه U فرزند Vاگر ) ١

  Key[V]<Key[U] باشد آنگاه U فرزندچپ Vاگر ) ٢

   Key[V]> Key [U]آنگاه  باشد U فرزند راست Vاگر ) ٣

  Priority[V]>Priority[U] باشد آنگاه U فرزند Vاگر ) ۴

  

  . است١پاسخ این تست گزینه 

ــه شــكل    Treapاز تعريــف درخــت  ــد كــه نحــوه آرايــش كلیــدي ب ــر مــي آي ــان ب ــوده BST چن ــد ( ب ريــشه از فرزن

ــوچكتر اســت   ــد راســت ك ــر و از فرزن ــز از درخــت   ) بزرگت ــره ھــا نی ــت گ ــت  (Min Heapو اولی ــرين اولی ــشه كمت ) ري

  .پیروي مي كنند 

  

ــات -١۴٠ ــك  Insert , Delete عملی ــد روي ي ــا ارتفــاع B.S.T در چــه زمــاني مــي توانن  و تعــداد h ب

   اجرا شوند؟nنود 

١ (o(nlogn) o(nlogn)        ٢ (o(n)o(h)          ٣ (o(h) o(h)              ۴ (o(n) o(n)  

  

 ارتفــاع درخــت مــي   h بــود كــه   o(h) از مرتبــه (BST)ي دودويــي  ھــر عملیــاتي بــر روي درخــت جــستجو    

ــا        ــر ب ــب وارد آن مــي شــوند براب ــه شــكل مرت ــت كــه عناصــر درخــت ب ــدترين حال ــاع در ب ــن ارتف  اســت nباشــد اي

لـذا در حالـت   .  خواھـد بـود  lognو در بھتـرين حالـت كـه درخـت متعـادل اسـت برابـر بـا         ) درخـت اريـب مـي شـود    (

  . صحیح خواھد بود٣لذا گزينه .  استo(h)از مرتبه  BSTكلي، عملیات بر روي 

  

   نمايش لیست ھاي ھم جواري، براي نمايش كدام ، ترجیح داده مي شود؟-١۴١

  

    گراف ھاي جھت دار) ٢              گراف ھاي چگال ) ١

٣ (
2VE       ۴ (گراف ھاي پراكنده  

صرفه است كه تعداد يالھا در گراف زياد باشد و اين تعداد يالھا نمايش گراف توسط ماتريس ھمجواري زماني به 

بودن دور مي كند اما اگر گراف از يالھاي كمي برخوردار باشد ماتريس مجاورتي آن ) خلوت(ماتريس را از اسپارس 

  .خلوت بوده و اتلاف حافظه را خواھیم داشت لذا از نمایش لیست ھمجواری استفاده می کنیم

  . مي باشد صحیح۴گزينه 
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ــايیني   -١۴٢  1010 تعـــداد عناصـــري كـــه نیـــاز بـــه ذخیـــره ســـازي آنھـــا، در مـــاتريس مثلـــث پـ

  نیست كدام است؟

  

١( ۴۵    ٢ (۵٣      ٠ (۵۵      ۴ (١٠٠  

  

 عناصر روي قطر يعني(اگر اين ماتريس پايین مثلثي باشد .مي توان عنصر داشت) nn(در يك ماتريس ساده 

به تعداد ) اصلي و زير آن غیر صفر بوده و عناصر بالاي قطر اصلي صفر باشند
2

1)n(n 
.  عنصر غیر صفر دارد

  .بديھي است كه براي محاسبه عناصر صفر، كل ظرفیت ماتريس را منھاي عناصر غیر صفر آن مي كنید

)n(n((= عناصر صفر 
2

1
 - )nn( ) = كل ظرفیت (-)عناصر غیرصفر(  

(10*10)-(10(10+1)/2)=45  

  . صحیح مي باشد١گزينه 

  

  

 كــدام شــرط مــشخص نمــي كنــد كــه عنـــصر       Step5 در الگــوريتم جــستجوي خطــي در    -١۴٣

  مورد جستجو در لیست ھست يا نیست؟

  

١ (loc=Null                                                       NullLB and loc 1.set K 

٢ (Loc=K-1                                                       2.RePeat step3 and 4 while  

٣ (K>N                                        N  Loc=Null and K   

۴ (NullLoc             3…           

4..  

       [End of step2 loop] 

5..  

  . صحیح مي باشد١گزينه 

 

تعداد گره ھاي  ( در يك درخت دودويي غیرتھي، تعداد گره ھاي پاياني برابر كدام است؟ -١۴۴

  )n2: ٢ و تعداد گره ھاي درجه n1: ١درجه 

  

١ (n1+1                   ٢(n2+1                    ٣( n1+n2+1                  ۴ (n1+n2  
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 است به سادگي میتوانید از روي ترسیم شكل به ٢ھمیشه تعداد گره ھاي برگ يكي بیشتر از گره ھاي درجه 

  .جواب برسید

  . صحیح مي باشد٢ گزينه 

 

  ست؟ آن كدام اpost باشد، عبارت A/B*C*D+E اگر عبارت رياضي به صورت -١۴۵

  

١ (ABCDE/**             ٢ (AB/C*D+E              ٣ (EDCBA/**             ۴ (AB/C*D*E 




E*D*C/AB
E)D*)C*)B/A(((

  

  . صحیح مي باشد۴گزينه 
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توسط   كارداني به كارشناسي جھت آمادگي كنكور تدريس خصوصي 
   !كنكور کارشناسی ارشد  ١۶رتبه  

  

 

 كنكور كارداني به با سابقه تدریس تمامی دروس دوره ھای آمادگي تدریس خصوصی توسط مھندس امین آزاده،

خود را براي كنكور دانشگاه ھاي دولتي، آزاد ، پیام نور و علمي .  نرم افزار كارشناسي و كارشناسي ارشد

   .كنید آماده  )تضمینی% ١٠٠(فقط در چند جلسه  شكل اصولي و كاربردي به

  ) رفع اشکال - تک درس-کلیه دروس ( ٨٨ تابستان  کنکور دانشگاه آزاد در دوره ویژه تکمیلی جھت داوطلبان

 داده ھا، ذخیره و بازيابي اطلاعات، سیستم عامل، مدار منطقي ،رياضي، آمار زبان ھای برنامه سازی ، ساختمان

  ...و 

  ! در حل تمامی سوالات کنکور ھای رسمی کشور تسلط کامل و کسب توانایی تضمین 

  

سر فصل  اشکال، جلسات تست زني، اطلاع از دانشگاه ھا ، ظرفیت ھاي پذيرش، مشاوره رایگانرفع جلسات 

ضمنا . خصوصی اقدام نمایید با توجه به کمبود وقت، پیشنھاد میشود سریعا نسبت به رزرو کلاسھای... دروس و 

جھت کسب . ند شدویژه ایی برخوردار خواھ کسانی که از طرف سایت کارشناسی معرفی میشوند، از تخفیف

  اینجا کلیک کنید  تدریسشان اطلاعات بیشتر پیرامون مھندس آزاده و برنامه

  

  ٠٩١٢۵١١۵٠٠٨   مھندس امین آزاده
  

  

  


